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MEĐUNARODNI SAJAM PREDUZETNIŠTVA BIZNIS BAZA 

 

9. Međunarodni sajam preduzetništva, održaće se na Beogradskom sajmu od 2. do 4. decembra u hali 4. Reč je o 

manifestaciji koja podstiče osnivanje i razvoj malih i srednjih preduzeća, doprinosi stvaranju opšte preduzetničke kulture, 

povećava inovativnost i konkurentnost i utiče na razvoj omladinskog i ženskog preduzetništva. 

Na pet hiljada kvadrata više od 300 malih i srednjih preduzeća i preduzetnika; predstaviće svoju ponudu u 

nekoliko robnih grupa – preduzetnici proizvođači, trgovci i preduzetnici koji se bave uslužnim delatnostima. Na Biznis 

bazi oni se promovišu preko svojih strukovnih, lokalnih i regionalnih udruženja i posebno insistiraju na primeni novih 

znanja, veština, odgovornosti i upornosti. 

- Sajam preduzetništva je prilika da se na kraju godine sumiraju rezultati sa stanovišta malih i srednjih preduzeća, 

rekao je na konferenciji za novinare Ivica Eždenci, direktor Nacionalne agencije za regionalni razvoj. 

- U Srbiji ima 335 hiljada malih i srednjih preduzeća, koja zapošljavaju oko 850 hiljada ljudi. Nedavno smo 

anketirali privrednike iz ove grupacije i došli do veoma zanimljivih rezultata – 50 odsto misli da su uspešni u svom poslu i 

planira nove investicije, trećina želi da proširi delatnost, 30 odsto ima poteškoća u radu i samo 10 odsto razmišlja o 

opstanku. Svakako se može izvesti zaključak da „Ključ uspeha“, što je i moto ovogodišnje manifestacije, leži upravo u 

ovom sektoru privrede. 

Najavljujući Sajam, Ostoja Ilić, šef projekta, rekao je da bez ideja nema preduzetništva, kao što nema ni biznisa 

bez malih i srednjih preduzeća. On je sve građane zainteresovane za otpočinjanje biznisa pozvao da od 2. do 4. 

decembra dođu na Sajam preduzetništva, na kome će pronaći i ideje i informacije, jer su ovogodišnji učesnici brojne 

domaće i međunarodne institucije, organizacije i privredne asocijacije. Na ovom sajmu treba pogledati kako su se 

predstavili brojni izlagači, ali važan deo manifestacije je i raznovrstan i zanimljiv prateći program. 

 

 

http://www.narr.gov.rs/Lists/List/Vesti.aspx?id=198

